

萧山重症患者 有望在家门口获得专家呵护

李春 李凌峰

8月22日,萧山区抗癌协会第四届第二次理事会拉开序幕。来自政府主管单位的相关领导、各大医院的专家学者,以及社会各界关心抗癌事业的人士齐聚一堂,为防癌抗癌建言献策。会上,理事会正式聘请了27位肿瘤病方面的专家,为协会的医学顾问。



据萧山区抗癌协会理事长韩国平介绍,聘请医学顾问,主要目的就是为了进一步提高萧山防癌抗癌治癌的能力和水平,及时为癌症患者提供更贴心、便捷、有效的服务。他说:“癌症是大病,是重病,得病的家庭都很重视。正因为如此,萧山的一些癌症患者看病往往会舍近求远,远赴杭州甚至上海就诊。但在地就医困难重重,很不方便。以后区内病人,假如碰到困难,可以通过我们协会平台,力所能及地及时与相关专家取得联系,让病人享受到更好的专家医疗服务。”据介绍,今后协会还将开通远程会诊公益项目,为萧山的困难群众提供远程会诊服务,使他们的病情能得到及时控制。今后,协会的工作还需要继续努力,争取联系更多的省内、上海的优秀专家,更好地为萧山的病人服务,得到更好的治疗。

韩国平理事长希望,有更多的社会热心人士,能够关注肿瘤病人,加强防癌意识,在专家的指导下,加强体检意识,及早预防肿瘤,尽量早期发现病人,争取早日控制区内的

肿瘤发病率。

当被问及民众最关心的通过协会为患者提供这些专家服务,收费情况将如何时,相关负责人回答说:“我们作为群众团体,所提供的服务肯定是公益性质的。”但同时韩国平坦言,毕竟现在社会上各种癌症患者众多,协会的力量也比较有限,服务的对象,只能是那些家庭经济状况较差,各方面存在一定困难的群众。也就是说,要想接受相关的服务,还是有一些门槛的。

笔者拿到这份沉甸甸的专家顾问名单,深为协会聘请的这批专家涉及面之广,人数之多,而感到由衷的欣慰。这27名专家中,不仅有萧山区第一人民医院、萧山区第二人民医院、浙江萧山医院、萧山区中医院等当地主要医院,还有浙江大学附属第一医院、浙江大学附属第二医院、浙江大学附属邵逸夫医院、浙江省人民医院、浙江省肿瘤医院、上海复旦大学附属肿瘤医院等著名医疗单位。而专家所涉及的医疗专科,则涵盖了肿瘤治疗

的许多科室,有妇科肿瘤、肝胆肿瘤、消化道肿瘤、乳腺外科、泌尿系统肿瘤、胸部肿瘤、癌痛治疗等,包括了外科、化疗、放疗、热疗、中西医结合等专家。

在会议现场,笔者找到了浙江省肿瘤医院中西医结合科原主任孔祥鸣,他认为,萧山区抗癌协会作为一个为特定(癌症患者及家属)群体服务的公益平台,一方面为患者及其家属分忧解难;另一方面也为社会上的爱心团体和个人提供了一个奉献爱心的场所。他作为浙江省肿瘤医院的退休专业人员,也期盼奉献更多的余热为患者服务,为健康强省建设出一份力,这无疑是多赢的事业。而已经罹患鼻咽癌21年的67岁杨龙英大妈,则激动地说:“协会为我们癌症患者考虑得这么周到,为我们康复俱乐部成员聘请医学顾问,我们感到无比高兴。有这样一个强有力的团队为我们提供贴心的服务,我们心里更加踏实了,战胜病魔的信心更足了,感谢组织上对我们癌症病人的关爱。”

萧山区省放心农贸市场创建工作推进会在瓜沥举行

8月16日上午,萧山区省放心农贸市场创建工作推进会在瓜沥举行。本次会议由萧山区市场监督管理局组织,来自区供销合作社、经济技术开发区管委会、瓜沥镇、临浦镇、浦阳镇、党湾镇、闻堰街道、靖江街道等40余人参加此次会议。

会上,区市场监管局相关负责人介绍了省放心市场推进情况、存在的问题,并表示下一阶段要精准发力,以十分的紧迫感和使命感,全力以赴保障创建工作顺利推进。镇街、平台要心系民生,加大投入力度;各创建市场要对照标准,精准发力补短板。

瓜沥镇人大副主席王鑫出席会议,并介绍瓜沥相关情况。王鑫指出,通过努力,瓜沥第一农贸市场、坎山综合市场、四桥市场、下街市场和党山市场5个市场已先后成功创建为省放心农贸市场。今年,农超市场和昭东市场又被列入了创建计划。在上级业务部门的指导下,我们始终把创建工作作为一项重



瓜沥农超市场

要的民生工程来抓,着力提升市场软硬环境,提高管理和服务水平,进一步改善了市场环境面貌,得到了群众的认可。

各有关镇街、区供销社联合社交流发言。会前,与会人员参观瓜沥农超市场。

李春 沈国强